
Trade Confidence Index ΣΕΒΕ-DHL 
Προσδοκίες εξαγωγικών επιχειρήσεων για το 1ο  εξάµηνο 2020
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Οι εξαγωγές της επιχείρησής σας 
στο 1ο εξάµηνο του 2020, θα:

ΘΕΜΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ:  COVID-19
     

ΕΞΑΓΩΓΕΣ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΓΟΡΑ 

Οι εξαγωγείς εκτιµούν ότι η εξάπλωση της νόσου COVID-19 σε παγκόσµιο επίπεδο, θα επηρεάσει στο επόµενο εξάµηνο τον 
προγραµµατισµό της επιχείρησής τους για:

Καθόλου: 12% Ελάχιστα: 23% Μέτρια: 32% Πολύ: 27% Πάρα πολύ: 6%

Καθόλου: 15% Ελάχιστα: 20% Μέτρια: 37% Πολύ: 23% Πάρα πολύ: 5%

ΠΑΡΑΓΩΓΗ Καθόλου: 25% Ελάχιστα: 23% Μέτρια: 33% Πολύ: 16% Πάρα πολύ: 3%

ΜΕΤΑΦΟΡΑ-∆ΙΑΚΙΝΗΣΗ Καθόλου: 19% Ελάχιστα: 28% Μέτρια: 26% Πολύ: 25% Πάρα πολύ: 2%

ΕΞΑΓΩΓΕΣ
Αναµένετε ότι οι εξαγωγές της επιχείρησής σας το 1ο εξάµηνο του 
2020 θα παρουσιάσουν:

ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

57  %   λόγω µειωµένης διεθνούς 
 ζήτησης για το προϊόν 

 44  %    
λόγω εξεύρεσης νέων

 
             διεθνών πελατών  

   23 %    πιστεύει ότι θα αυξηθούν πολύ

&
 
4

 
%    ότι θα αυξηθούν πάρα πολύ

  25 % πιστεύει ότι θα µειωθούν πολύ

& 7 % ότι θα µειωθούν πάρα πολύ

47% 33% 20%

ΕΓΧΩΡΙΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΜΕΙΩΣΗ ΑΥΞΗΣΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

    

     

46 %   λόγω εποχιακής 
ζήτησης

33 % πιστεύει ότι θα µειωθούν πολύ     

63% λόγω δυσµενούς   
εγχώριας οικονοµικής συγκυρίας

36% 39% 25%

8% ότι θα µειωθούν πάρα πολύ&

∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ

45 % λόγω ενίσχυσης της 
ρευστότητας από τις Κεντρικές 
Τράπεζες & αύξησης της 
παγκόσµιας ζήτησης για αγαθά 
& υπηρεσίες, αντίστοιχα

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΙ∆ΕΙΝΩΣΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

     

     

 

78 % λόγω κάµψης της 
παγκόσµιας οικονοµίας

20% 13% 67%

27 % πιστεύει ότι θα 
µειωθούν πολύ

5% ότι θα µειωθούν πάρα πολύ&

ΕΓΧΩΡΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ

ΕΠΙ∆ΕΙΝΩΣΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

     

    

    46 % λόγω ανάπτυξης 

    

83% λόγω ύφεσης της ελληνικής οικονοµίας
της ελληνικής 
οικονοµίας 44 % λόγω µειωµένης ρευστότητας

39% πιστεύει ότι θα επιδεινωθούν πολύ 

6 % ότι θα επιδεινωθούν πάρα πολύ

18% 20% 62%

&
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